
  Liga de Micro Fútbol El Comercio 

  HOJA DE VOCALÍA No. 8

Categoría: Femenino Fecha: Domingo - Abril 27, 2025 Hora: 09:00 Cancha: Cesped

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 2 Vocal: Estrella Juvenil FC | Primera

TEGEN F.C. v UNIóN D. BUENA Fé

4 2
J C G TA TR Jugadores

1 - Karina Molina

7 - Sandra García

   x1 8 - Lidia Fuentes

9 - Carmen Zambrano

15 - María Suárez

  x2    x1 16 - Jackeline Ramirez

19 - Valeria Mendoza

  x2    x1 23 - Daniela Almeida

25 - Lizbeth Villagomez

80 - Angie Caiza

Jugadores sancionados en la vocalía No.8

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 11.50

   Capitán                7 - Sandra García

J C G TA TR Jugadores
4 - Karla Naranjo

5 - Jessica Naveda

6 - Sandy Sifa

   x1 7 - Maria Naranjo

9 - Mayra Naranjo

  x1 10 - Maria Carrera

  x1 11 - Graciela Tuarez

12 - Viviana Mestanza

13 - Lady Macas (*J)

15 - Sulay Valdiviezo

16 - Mikaela Ventura (*J)

17 - Deisy Sarco

20 - Leslly Tuarez

50 - Kerly Chiluisa

Jugadores sancionados en la vocalía No.8

12 - Viviana Mestanza |  Expulsión Directa

Total Pagado Vocalía: $ 11.50

   Capitán                11 - Graciela Tuarez

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga de Micro Fútbol El Comercio, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con
los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga de
Micro Fútbol El Comercio.
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  Liga de Micro Fútbol El Comercio 

  HOJA DE VOCALÍA No. 8

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Tegen F.C. (4) - Unión D. Buena Fé (2), por lo
demás sin novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

la jugadora del equipo buena fe sale expulsada con roja directa.  la capitan del buena fe indica que la

reacción fue porque pese a la falta que pito el arbitro la jugadora contraria le siguió pateando en el piso a la

arquera por eso la reacción de la jugadora

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Estrella Juvenil FC Nombre:  luis centeno
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Tegen F.C.:

*  No. 8 - Lidia Fuentes Huilca 
*  No. 16 - Jackeline Ramirez Vera 
*  No. 23 - Daniela Almeida Guerrero 

Tarjetas Amarillas del equipo Unión D. Buena Fé:

*  No. 7 - Maria Naranjo Brito 
Tarjetas Rojas del equipo Unión D. Buena Fé:

*  No. 12 - Viviana Mestanza Rivadeneira (Conducta anti-deportiva)

Además existieron las siguientes novedades:

Tarjeta roja #12 equipo Buena fe por pechar a una jugadora rival sin disputa del balón

 

Nombre:    Darwin Gutierrez
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